

«Разговоры о важном»



В рамках проекта «Разговоры о важном», в 8 кадетском классе был проведен классный час, посвящённый 210-летию Бородинского сражения «И помнит вся Россия про день Бородина».

Бородинская битва была главным сражением в войне 1812 года. Впервые была развеяна легенда о непобедимости армии Наполеона. Главный итог Бородинской битвы заключался в том, что Наполеон, который славился тем, что победил во всех генеральных сражениях, сумел заставить российскую армию принять бой, но не сумел ее разбить. Отсутствие знаковой победы в генеральном сражении, с учетом специфики ведения Отечественной войны 1812 года, привели к тому, что Франция не получила никаких существенных преимуществ от этого сражения.



В ходе мероприятия вели разговор на тему «Великая Россия. 1812г.», вспомнили стихотворение М.Ю. Лермонтова «Бородино», рассказывали о событиях сражения, о великих героях и полководцах.

Разговор состоялся интересным и познавательным.

В школе прошёл классный час «Поговорим о важном». Тема классного часа была «Бородинское сражение».

Бородинское сражение состоялось 26 августа 1812 года между французской и русской армией. Французами командовал Наполеон, а русскими – Кутузов. Оно названо Отечественной войной. Русский народ защищал свою Родину, своё Отечество, Землю, на которой он вырос и жил. Бородинское сражение вошло в историю освободительного движения, как одно из наиболее ярких её страниц. Подвиг героев Бородинского сражения является патриотическим выполнением долга перед Родиной. Император Наполеон признавался позже: «Из всех моих сражений самое ужасно то, что я дал под Москвой».

Милованов Игорь ученик 8 К класса



На классном часе мы говорили о важном событии в истории нашего Отечества «Бородинском сражении». Для нас подготовили интересную информацию об этом событии. Русские войны под командованием Михаила Кутузова, отдавали свои жизни, чтобы сейчас у нас было всё хорошо. Такой сильный поступок заставляет задуматься о патриотизме в своей стране.

Вдовенко Ангелина ученица 8 К класса

На уроке по теме: «Поговорим о важном!» мы говорили о Бородинском сражении, которое состоялось 26 августа 1812 года между русской и французской армиями. Французами командовал Наполеон, а русскими Михаил Илларионович Кутузов.

На классном часе мы узнали много интересных исторических фактов о битве у деревни Бородино. Говорили о прославленных полководцах М.И. Кутузове, М. Барклае де Толли, Н.Н. Раевском благодаря их военной стратегии и мужеству русских воинов была одержана победа в сложной схватке с французским неприятелем. Вспомнили произведение великого поэта М.Ю. Лермонтова в стихотворении, которого рассказывает от лица бывалого солдата об этом историческом событии.

Волков Владислав ученик 8 кадетского класса